

## Аварийно възстановяване проводимостта на р. Стара река в границите на урбанизираната територия на вили Костенец, общ. Костенец

И.Н.: 105169617

Приложени файлове:

- 1.Документация за участие.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект .pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническа спецификация\_Стара река.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 3. Методика за оценка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- 2.Проект на договор.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- КСС - Стара река.xlsx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- T441231-Експорт-20241107.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	07.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45000000
Краен срок	29.11.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	ОБЩИНА КОСТЕНЕЦ	Прогнозна стойност	992 174,4 BGN
Прогнозна стойност EUR	507 246,63 EUR		

---

Описание      Обектът, третиран от настоящия проект, представлява аварийно възстановяване на проводимостта на р. Стара река в границите на урбанизираната територия на Вили Костенец. Участъкът се намира в регулационните граници, като и двата бряга на реката са силно ерозирали, на места подкопани и обрасли с храсти и нискостъблени дървета. Липсва корекция и укрепителни подпорни стени. Коритото на реката е затлачено от наноси, храсти и дървета и е с намалена проводимост. Това води до реална опасност от наводняване на околните терени при силни и проливни дъждове. При тези неблагоприятни условия възниква необходимост от извършване на аварийно възстановяване проводимостта на реката в границите на урбанизираната територия. Вили Костенец се намира в източния дял на живописната Рила планина, на около 8 км от гр. Костенец, на 835 м надморска височина. Балнеологичен курорт с лечебни минерални извори, забележителна природа, благоприятни климатични фактори, уникално съчетание на минерална вода с наличието на природни и исторически забележителности, които създават прекрасни условия за целогодишно балнеолечение, отдих и спорт. В непосредствена близост се намира красивият Костенецки водопад. Езерото в курортното селище предоставя възможности за риболов и разходка с водни колела. За привържениците на планинския туризъм Вили Костенец е изходен пункт за туристически походи до хижите Гургулица и Белмекен и върховете Мусала, Заврачица, Мальовица. В курорта с историческа, художествена и културна стойност са 17 писателски къщи и 4 вили от следосвобожденския период. През Вили Костенец преминава река Стара река. Съгласно Кадастралната карта и кадастралните регистри на с. Костенец, одобрени със Заповед РД-18-13/10.05.2005 г. на Изпълнителния Директор на АГКК, реката в границите на урбанизираната територия е описана от следните три поземлени имоти: ПИ 38916.10.251 с площ 1551 кв.м; ПИ 38916.10.243 с площ 7105 кв.м и ПИ 38916.10.233 с площ 13371 кв.м. В границите на урбанизираната територия се намират четири моста, около които устои аварийните дейности следва да се извършват внимателно на ръка. Дължината на реката в разглеждания участък е 1539 м. Предвидените за изпълнение дейности са подробно описани в инвестиционния проект за обект Аварийно възстановяване проводимостта на р. Стара река в границите на урбанизираната територия на вили Костенец, общ. Костенец При изпълнение на СМР стриктно да се спазват стандартите и другите действащи нормативни документи, като се обърне особено внимание на Правилник по безопасността на труда при строителните и монтажните работи /ПБТСМР/ и нормативните актове към него. Да се спазват изискванията за безопасност и здраве и ВОБД. Да се извършва периодична поддръжка на съоръженията, свързани с БХТПБ.

---